

Возвращение к истокам

На днях в Сестрорецке состоялась уникальная акция по восстановлению исторической справедливости — у истока реки Сестры был установлен памятный знак.

Инициативная группа, в которую вошли представители муниципалитета Сестрорецка, краеведы и фотографы, выехала на место, где берет свое начало река, на берегах которой в 1714 году Петр Великий в 30 верстах на северо-запад от Санкт-Петербурга основал небольшой городок под названием Сестрорецк.

Река Сестра начинается едва заметным маленьkim ручейком из болотного родника, затерявшегося в лесной глухомани на Лемболовских высотах, что расположены в 50 километрах на северо-восток от Сестрорецка.

Окончание на стр. 2



Фото Евгения НИФАШЕВА

Возвращение к истокам

Окончание. Начало на стр. 1

Здесь вечером 14 июня 2012 года был установлен специальный памятный знак, надпись на котором гласит следующее:

Исток реки Сестры

Здесь берет начало река Сестра, которая впервые упоминается в 1323 году в Ореховском мирном договоре как граница между Новгородской республикой и Швецией. С 1811 года — восточная граница Великого княжества Финляндского в составе Россий-

ской империи. С 1918-го по 1940 год по части русла реки Сестры проходила государственная граница РСФСР и СССР с независимой Финляндией. Общая протяженность реки — 74 км. Впадает в озеро Сестрорецкий Разлив. Имя реки отражено в названии города Сестрорецка, основанного 20 сентября 1714 года императором Петром I.

Памятный знак установлен депутатами Муниципального совета города Сестрорецка (по инициативе краеведа Е.О. Нишаева).

Евгений ИЖЕВСКИЙ



Инициативная группа возле места установки памятного знака-транспаранта у истока реки Сестры — Марина Пименова, Яна Храмцова, Евгений Нишаев, Татьяна и Александр Курбатовы